O EHE S 7 H
VR 3 048 H15H

FAHRTER SR BE AR

RIMEmEAERE R B K

FPHE TR AEERR

B
H
>

B AR AR RS (2O T

W BEIBESE2 35502 1HORTIZESE, —REF. SEHEFH KON E
TESFHOFR 3 0% 6 A 0p A A 25 L E L7-D T, [FSEFE STHOHE
WD, ZOREMEEZRO EBVHELET,



éﬁ&h:/&\ n‘l’&U\tﬁ:%[JK n+

(1) x &
—RRE (FRZ 3 046 H47)
Rl 2t (FRZ 3 046 H47)
[ RCOERE RS 26, [E RAERRIRBRIEE 2R AT 26 R M Ml R IR 37 2E.
IriERIR S, Y — A FE, i KEEE, BRIKEE, R/ILT
AIEFFE, W LRG3, TSR3, UM, TTRKE
SRR, LM PEX, TE M PEX

Z DA
Nk AN LA PRk 3 04F 6 A 47)
(2) ZFEhiH
V3 0 7H31H
(3) % 7
A& &R 3B 30 3&E=E
(4) HFEE
G
HRSFERE . KRESEHEE
EEZE N OFEE R
WEEAZE, BHEALZS, BFHEAZEFERE., A EE
(5) /& &

BAIL., SFHEHERE OFEE, GFHEL OESIRE &5 EI QN IR T 4 ik
BID AN HFFRICE W EHEERE T 25D HFIEIC L - THEE L7,
(6) i &

RHITIEEMTH Y, HeOREITHETH DS LD LI,
Flo, FHBUBELOFHREZICONTH, BIETHD ERDLNT,



VSR e S

(1) % %
FAETAKEFESH PR3 086 A%
(2) A
FRE3 04FE7H31H
(3) % 7t
HPHETI&RAT 3 3 0 3ERE=
(4) HwmE
A i
KA ET/KESE., BRKEEHRE., HtTEa
LT B N OV R
WEAERE, BAEELRE, BHEAZEFERE. AT T
(5) 5 i

ML, MEE TR, fiBhiE, T oMEERE, SEE. AEEM ORERIL O
(Z AN R e A BE 4 A I BER R OB I KD S IRE 95 %
DHFEZ L > THFEME L7,

(6) & A
ATIEETH Y BeOREITEIETSH D L b,
HHUBEKL OFHEICONTH, BEBOREIETHD LBO LT,



e e e

(1) % %
AbeFEED R RPHETZIREREE TR 3 046 A4y

(2) A

PR3 04E7H31H
(3) % Fr

HPHET&RAT 3 3 0 3RE=
(4) HEE

AR

JIFFERE, IEEHRE, Bl TE

e EEE R, IRERBUORRE., T1%RE

B % B M OH 5 R
REAZE, BHEAZE, WHEAZEFERE. MHEEE
(5) 75 i&

AT, MEIETCHR, B, ZOfaEmRE, FEE. FEELOERIE O
(ZH G |46 Rl BE D 1l MR TH 2 5% 15 M OB AN O 5 H A G T 2 F DTS
FoTHEMmML,

(6) # R
FHRITEMTH Y, BEOREIIEETHD LB BN,
FHELB KR OFHREICONTEH, BBUORAEETH D LRO LI,



Al e =gt
(1) % %
RS RS AEERE R 3 046 A4y
(2) A
FRE3 04FE7H31H
(3) % 7t
HPHETI&RAT 3 3 0 3ERE=
(4) HwmE
A i
BREEE. MHEMRE, O RE
ERERTE., IRERBORERE., THRE

AL AR U HEGR
REAZE, BHEAZE, WHEAZEFERE. MHEEE
(5) 5 &

AT, MEIEICHE, MiBhE, ZOfEEmRE, FE. FEHERLOSERIE O
(ZHR G |46 Rl BE D 1l MR T 5% 15 M OB AN O FH A G T 2 F DTS
Ko THER LT,

(6) W F
FHITEMTH Y, BEOREIIEETHD LBO LN,
FHLH L OFHREIIONTH, BRBUREIETHD RO BT,



THIOEESH RAEHESHANZHRR

(ER30%6 A30R )

1 — BB RUMHFRI=E

(1) BREHMIKR (Bfr:F)

= & Al IR A % X i #8 = 5| %

— iR =it 10,100,451,445 5,281,062,427 4,819,389,018
ERERRARKREX 1,045,486,207 859,435,613 186,050,594
ERBERIREEZEREE 38,174,279 73,624,494 A 35,450,215
BHEREERSESE 60,932,058 56,234,463 4,697,595
NERREE 970,076,261 1,040,076,842 A 70,000,581
NEY—EREX 65,265,608 142,264,122 A 76,998,514

" EZKEEE 152,383,622 112,257,984 40,125,638

| |REHKER 34,487,014 19,577,643 14,909,371

? NHETKEEE 138,288,952 120,916,260 17,372,692

PVt T 29,353,373 24,806,471 4,546,902
TERAhEREE 2,838,201 0 2,838,201
EMEREE 44,839,870 0 44,839,870
MEAGAREREE 23,168,786 134,475 23,034,311
1L B4 EE X 6,002,476 0 6,002,476
REMER 1,322,293 0 1,322,293

mABRHNRERE 1,268,755,576 729,229,534 539,526,042

mARENEERE 67,477,725 0 67,477,725

a H 14,049,303,746 8,459,620,328| W  5589,683,418

(2) EEOKR (Bfr:F)

- | wAxBS LT & AR

MBERAEESF (234) 10,819,489,913 A 100,000,000| (¥)  10,719,489,913

AN EEES (4) 434,093,745 0|® 434,093,745

a8 Hi 11,253,583,658 A 100,000,000| @  11,153,583,658

2 NELERF(HEHMIKR) (BB M)

* % Al IR A %8 X & = 5| %

KEBEREF (EKE) 1,277,283,393 161,654,374 1,115,629,019

fmltE X =ET (AR AEMR) 3,838,556,431 3,661,340,188 177,216,243

RREEREH (AEERE) 1,505,393,610 1,351,050,801 154,342,809

& Bt

6,621,233,434

5,174,045,363

1,447,188,071




&1 Al 3R & H IR R

BA

—B=

P AL YE-S

Bt

6,000 -
5,000 -
4,000 -

3,355

2,926

2,619

3,000 -

2,000 E

== H29
/ 2,018 1573 /3,067
10 o—H30

1,000 E

4R% 5BA%® 6RA%D 7A% 8AHM 9AL,

10)515:‘ 1189

12Hﬁ 1H§:‘ 2A% 3ﬁlﬁa\

BA
1,150 -

KESRE

it (EKE)

1 116

1 1,085 _A——e

1,091

1,100 -

1,050 -

e N
1087

lV 1,070
1,047

> 983

==fe=H29

1,000 -

1006 Ak

==H30

950 -

900 -

7RA% 8A%

9A% 1084 11A% 12A% 1A%

289 3R,

[ZP;]

bR XA (FRKR )

600 -
500 é
400 E

BN

495 504

300 -

*

388 45

=e=H29

200 E

363 370
\iSO \81

207

142 == H30

180

100 -

77
7

148

4B% S5H% 6BA% 7B% 8AH®

9A% 10A%H

1184 12A% 1B% 2B% 3BA%

BA
350 -

RRERE

BT (A= mBR)

300 -
250 -
200 -

] k \ _

287
258

150 -
100 -

2 / N\

160

123 == H29

=¢—H30

122

*\A\/

50 -




